

总统未能归来



哥哥
法律与公正党主席
雅罗斯瓦夫·卡钦斯基



出身贫寒却是贵族后裔 激进青年今成波兰总统

时光倒推3个月,布罗尼斯瓦夫·科莫罗夫斯基是波兰众议院议长,执政党公民纲领党推出的总统候选人;倒推30年,科莫罗夫斯基自认是激进青年,坐过监狱;如倒推得再长些,这名出身贫寒的孩子原来是贵族后裔。

回到时下,科莫罗夫斯基是波兰当选总统,致力构建政治和谐的新领导人。

由激进至温和

一个月前,备选总统时,科莫罗夫斯基告诉波兰《选举日报》记者,我曾是一名激进分子,对警棍和警棍的用途一清二楚,后来学会妥协和克制。

1980年,离开大学校门不久的科莫罗夫斯基因参加公民和人权保护运动获刑;同年加入团结工会,赞成实施政治经济体制改革。在随后的波兰当局军管期间,这名年轻人再次入狱。

自1989年起,科莫罗夫斯基步入政坛,随后10年间在三届政府担任国防部副部长,2000年至2001年

波兰多家媒体4日晚公布的投票站出口民调显示,在当天举行的波兰总统选举第二轮投票中,代总统、众议院议长、执政党公民纲领党候选人布罗尼斯瓦夫·科莫罗夫斯基击败反对党法律与公正党主席、已故总统莱赫·卡钦斯基的孪生哥哥雅罗斯瓦夫·卡钦斯基,当选波兰总统。

尽管官方计票结果尚未公布,但卡钦斯基已经发表电视讲话,承认自己败选,并祝贺科莫罗夫斯基当选。

“此时此刻,我要感谢那些使我们走到今天的人们——我的弟弟,还有那些在空难中逝世的人们……”

波兰总统选举原定于今年10月开锣,但由于总统莱赫·卡钦斯基在俄罗斯遭遇空难,总统选举被迫提前进行。

任国防部长,2005年至2007年任众议院副议长。

由议长至总统

科莫罗夫斯基自2007年11月起任众议院议长,今年4月因时任总统莱赫·卡钦斯基在空难中去世,根据波兰宪法代行总统职权。

部分分析师认为,与莱赫·卡钦斯基相比,科莫罗夫斯基的政治主张及任代总统期间的作为更受民众认可,为当选总统打下基础。

由贵族至平民

科莫罗夫斯基1952年生于波兰南部,后随家人迁至首都华沙,在一个工人社区中长大。那时,仅凭拮据的家庭条件,人们很难想象他是贵族后裔,与比利时王室有渊源。

家谱显示,科莫罗夫斯基的父亲是一名伯爵,母亲是比利时王室后裔。不过,这似乎对科莫罗夫斯基没有产生多少影响。他就读于普通学校,年少时积极参加童子军,在那里结识如今的妻子,如今育有5个子女。
王鑫方(新华社)



弟弟
已故总统
莱赫·卡钦斯基

要闻速览

李明博有望 本周重组内阁

据新华社电 韩国政府一名高级官员4日说,总统李明博有望本周内完成内阁重组。

鉴于执政党大国家党在6月地方选举中遭遇重挫,而民主党等在野党获得压倒性胜利,不少人对内阁人事变动早有预期。

准备工作正在展开,“韩国联合通讯社援引这名官员的话说,将尽可能快地于本周内完成内阁改组。”

按这名官员的说法,重组将包括合并部分内阁部门长官职能、设立负责民众和社会事务的高级官员等。

韩联社援引接近青瓦台总统府的消息源报道,李明博可能更换内阁负责政治事务和公共关系的高级官员,以期更好地与民众交流。

总统府秘书室室长郑正信先前表露辞职意向,表明对地方选举惨败承担责任。

报道说,李明博3日结束出访回国后与总理郑云灿会面,外界猜测后者可能向李明博流露去意,以示对一项涉及韩国新行政首都世宗市建设规划的修正案遭国会否决承担责任。



小泽一郎

小泽欲东山再起

据新华社消息 日本参议院选举4日进入一周倒计时,选战日趋白热化。令民主党党首、首相菅直人头疼的是,前任干事长小泽一郎连日来频频公开批评党的领导层,摆出对立姿态。而菅直人内阁支持率已跌破四成。

菅直人6月初当选党首时要求小泽“安静一段时间”,小泽本人在参议院选举公告发布后称自己将像“步兵”那样安静地在农村山区和孤岛乡镇走访选民。

然而,小泽并没有“安静”。小泽连日来多次批评菅直人及民主党高层在保持消费税率不变、增发育儿补贴、高速公路免收费等竞选承诺上“开倒车”,称那将令民主党失去选民信任。小泽4日告诉支持者:虽然我也上了年纪,但是还想为国民继续努力。”

日本共同社解读,这番话显示现年68岁的小泽有意重掌大权,时机是9月民主党党首选举。

与此同时,日本《朝日新闻》3日至4日所作全国电话民调结果显示,菅直人内阁支持率继续下滑,自前次民调的48%跌至39%;不支持率从29%升至40%。

拜登呼吁 化解伊政治僵局

据新华社电 美国副总统约瑟夫·拜登4日发表讲话,呼吁伊拉克各派领导人结束国民议会选举以来的争执,化解当前政治僵局。

拜登3日访问伊拉克,会晤现任总理马利基和前临时政府总理阿拉维。

伊拉克今年3月举行国民议会选举。阿拉维领导的“伊拉克名单”获得91席,马利基领导的“法治国家联盟”获89席,“伊拉克全国联盟”获70席,“库尔德联盟”获43席。现阶段,各方尚未就组阁达成一致。

“我恳求你们结束(争吵),”拜登在讲话中说,我认为,为达成你们的目标,新政府必须体现各方声音。”

“伊拉克名单”、“法治国家联盟”和“库尔德联盟”都应在新政府中扮演有意义的角色。”拜登说。

他警告说,如果新政府不能代表逊尼派选民的利益,可能导致新一轮暴力冲突。

拜登强调,美国政府对伊拉克议会选举的态度“表里如一”。

一名不愿公开姓名的拜登随行官员告诉法新社记者:我们没有最爱(的一方),选举结果由伊拉克民众决定。”

告别失眠症、抑郁症、精神疾病的困扰

——南京四五四医院著名中医神经科专家 季洪波

在我国医学界,提起季主任,广大医务工作者无不肃然起敬,对成千上万失眠、焦虑症、精神衰弱、恐惧症、强迫症、抑郁症、植物神经功能紊乱、更年期综合征、精神分裂症等精神疾病患者来讲也并不陌生,我国著名神经精神科专家季主任,研究失眠、抑郁症、植物神经功能紊乱等精神疾病已有30余年。很多病人服用他们多年潜心研究研制成功的“特色三联安神疗法”系列药后,症状全部消失,给无数个家庭送去了幸福。

正确认识重视治疗

张女士36岁 苏州人 某公司销售部门职员,失眠、神经衰弱5年多,总是睡不好觉,头昏脑胀、敏感多疑、头痛、情绪低落、常有烦恼、工作压力大,自感头沉头胀、浑身无力、注意力不集中、爱走神,平时服安眠药才能入睡,容易惊醒、梦多、睡眠质量差。

陈某19岁 南京人 面临高考的他由于长期紧张学习,突然变得睡眠不好,烦躁不安,记忆力严重下降,不愿和同学接触,孤僻的性格明显表现出来,2个月后病情加重,表现为彻夜不眠、精神恍惚、紧张恐惧、觉得同学老师都排斥他,不爱说话言笑,怀疑自己内心所想的已被别人洞察,学习成绩一落千丈,典型的抑郁症使他陷入精神崩溃的边缘。

矢志不渝战胜病魔

面对病魔难道人类真的束手无策了吗?有许多幸运的患者来到了位于南京市白下区马路街1号的南京解放军第四五四医院,全国著名神经精神科专家季主任,早年就读于中国人民解放军第二军医大学,毕业后就选择神经精神科临床治疗第一线,长期的临床实践加上深厚的理论功底,使他游刃于古

心系患者乐此不疲

一分耕耘,一分收获。季主任的成功绝不是偶然的,在长期的临床实践和深入研究中,他不断地总结前人和当今国内外治疗神经、精神疾病的临床经验,将古典中医学理论精华与现代医学、分子生物学等先进理论有机地结合起来,经过无数次的分析和比较,终于闯出了一条具有中医特色的“特色三联安神疗法”攻克失眠、神经衰弱、焦虑症、恐惧、强迫、更年期综合征、植物神经紊乱、抑郁症、精神分裂症的新途径。专家们认为,因大脑功能紊乱导致精神、神经活动异常,中医治疗着重于辩证施治,融会贯通。辩证施治是祖国中医药第一制胜法宝,准确辩证,一症一药,解决了传统一药治百病的弊端,只有彻底打破常规,才会有突破有创新。按此观点下药,加减给药,分期治疗,直到巩固治愈从而达到标本兼治的目的。七情太过,内脏功能失调、脾胃

精神疾病是以基本个性来改变思维情感行为的分裂,精神活动环境的失调为主要特征。患者一旦患病躁狂不安、抑郁、失眠多梦、胡言乱语、自悲自扰、冲动打人、哭笑无常、幻听恐惧、怕黑、怕登高等处境恐惧、社交恐怖、心灰意冷、轻生等各种精神状态。许多患者为了控制病症,采取长期服用镇静、催眠等西药,服了几年、几十年的西药都难以镇守,发生如烦躁、恐惧、心悸甚至盗汗、浑身震颤等症状,反复发作,戒断很困难,硬性戒断会有生命危险,因此便形成恶性循环加重病情,成了终生的病人,严重危害身体健康,令本人和家庭痛苦不堪,给家庭带来沉重的负担,也给社会造成不良影响,这对患者来讲无疑是一种残酷的折磨。

人,大胆创新,取得了一个又一个突破,发表的学术论文有上百篇,曾多次应邀到加拿大等国讲学,他对失眠、神经衰弱、焦虑症、恐惧症、强迫症、更年期综合征、植物神经紊乱、抑郁症、精神分裂症等精神疾病独树一帜的中医治疗法引起国外医学界的广泛关注,许多外国同行都向他们请教中医疗法的方法。

两虚、肝火郁结湿痰内停、气血凝滞、痰火相搏,导致失眠多梦、多疑焦虑、抑郁狂躁、幻听恐惧、偏执强迫,通过双向调节大脑兴奋的抑制神经,改善微循环充分利用纯中药的生物活性,在短期内达到迅速入睡,从而消除失眠、神经衰弱、焦虑、抑郁、烦躁等症,突出中药治本作用之特点,使患者摆脱长期服西药产生的药物依赖性、成瘾性及副作用。

季主任经过几十年的不懈努力研制成功的“特色三联安神疗法”系列药,选用了具有健脑、镇静、激活、开窍、解郁、镇惊、益气、养血、安神、增强记忆力等功效,该组方严谨、疗补并用,祛邪而不伤正,故能使病人服药后感觉体力充沛,精神愉快,一周内见效,一段时间后即可康复。在他诊室里,每天全国各地慕名前来求治者络绎不绝,专家咨询热线铃声不断,他的名声越传越远,治愈的患者走了一批又一批,他每天热心地解答咨询,乐此不疲。

专家热线: 025-84540611 院址:南京市白下区马路街1号 南京454医院十楼中医专家诊疗中心
市内交通:乘30,95路(环北市场站),4,7,40,55,60,82,90,128,142路(大网路:www.454sjk.com 中桥站),47,58,87,104路(通济站),304路(马路街或白下路站)均可。